Контрольная работа по математике скачана с сайта кампании «Решение контрольных по математике.ru» - http://www.reshenie-kontrolnyh-po-matematike.ru/ 

Если вам необходима помощь в решение задач по математике обращайтесь http://www.reshenie-kontrolnyh-po-matematike.ru/  
Контакты: тел. 8-906-966-70-28, Icq: 447-624-701,
Е-mail: zakaz@reshenie-kontrolnyh-po-matematike.ru, Дмитрий


1. Найти частные производные первого и второго порядка функций:

                 а) 
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Решение: 

а)
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б) 
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2. Найти и построить несколько линий уровня данной функции: 
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Решение:

Положим 
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, тогда уравнение семейства линий уровня примет вид 
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hyxyhx

=-Þ=+

. Функция определена при 
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, получим следующие уравнения: 
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 и т. д. Сделаем рисунок:
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3. Исследовать на экстремум функцию 
[image: image14.wmf](
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Решение: Находим стационарные точки:
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Выясним знак определителя:
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Получим
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Ответ: 
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4. Исследовать на условный экстремум функцию двух переменных 
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Решение:

Выразим из 
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. Получим функцию одной переменной х:
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Ответ: 
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5. Вычислить интеграл 
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Решение: Двойной интеграл вычисляем сведением к повторному
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6. 1. Указать тип дифференциального уравнения первого порядка и найти его общее решение: а) 
[image: image29.wmf](
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Решение: а) 
[image: image31.wmf](

)

(

)

0

1

1

=

-

-

+

dy

x

dx

y


это уравнение с разделяющимися переменными
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Ответ: 
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б) 
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 - это линейное неоднородное уравнение 
Решение:
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Ответ: 
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7. Найти общее решение дифференциального уравнения и частное решение, удовлетворяющее заданным начальным условиям:
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Решение: 1) Найдем частное решение однородного
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2) Частное решение исходного ищем в виде:
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3) получим общее решение неоднородного
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Используя 
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Получим систему:
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Получим частное решение, удовлетворяющее заданным начальным условиям
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Ответ: 
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8. Исследовать на сходимость числовые ряды:

а) 
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Решение: а) 
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Для исследования ряда, применим признак сравнения рядов с положительными членами
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Ряд 
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сходится как обобщенный гармонический с показателем равным 2.

По признаку сравнения рядов с положительными членами ряд 
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б) 
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Решение: исследуем ряд на абсолютную сходимость ряд составленный из модулей
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Для исследования применим признак Даламбера:


[image: image57.wmf]1

1

1

1211111

2

limlimlimlim11__

2222

2

n

n

n

nnnn

n

n

nn

рядсходитсяабсолютно

n

nnn

+

+

®¥®¥®¥®¥

+

éù

éù

++

êú

éùéù

=×==+=<=>

êú

êú

êúêú

ëûëû

ëû

êú

ëû


9. Найти радиус и интервал сходимости степенного ряда. Исследовать сходимость ряда на концах интервала сходимости. 
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Решение: Потребуем выполнение интегрального признака:
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Исследуем ряд на концах интервала:

x=-6
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оба ряда расходятся, так как нарушено необходимое условие сходимости
Область сходимости степенного ряда 
[image: image62.wmf]60

x

-<<


[image: image63.wmf]13

x

-<<


10. Вычислить приближённо определённый интеграл, используя разложение подынтегральной функции в степенной ряд и почленное интегрирование полученного ряда. Результат должен быть получен с точностью до 0,001.  
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Решение:  Воспользуемся известным разложением в степенной ряд sinx:
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Заменим в данном разложении x на 
[image: image66.wmf]2
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Подставляем разложение в 
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Ответ: 
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